

澧水争流

文/本报记者 宋世秀 图/通讯员 杨年春

6月17日，农历五月十五，慈利县岩泊渡镇一年一度的龙舟大赛如期举行，来自全镇的31支队伍开展竞赛，共庆二端午。

此次龙舟赛采取预赛、决赛的方式进行，31支参赛队伍中有男子队17支，女子队14支，参赛运动员均为岩泊渡的农民群众。

比赛现场，气氛热烈酣畅，盛况空前。随着裁判员一声号令，比赛正式开始。

在激情澎湃的敲锣打鼓声中，4条龙舟上的参赛队员们个个铆足干劲，摇旗呐喊，大家奋勇向前，争先恐后地扬起双臂劈浪斩棘，整齐划一地奋力向着终点前行，一时间船桨翻飞，水花飞溅，龙舟破浪前行。

岸上鼓声震天，围观的群众奋力呐喊，加油助威声此起彼伏，响彻府河两岸，河面上空欢声笑语不断、雨水汗水连串。

村民满珍开心地说：以前，村民们吃过晚饭，没事就喜欢打牌。现在，大家更多的是跳广场舞，看文艺演出，参加志愿服务活动，传统节日的文化味越来越浓了，大家的生活也越来越好了。

我们将以端午节为契机，积极开展群众喜闻乐见的活动，进一步弘扬传统文化。岩泊渡镇主要负责人介绍说。

据了解，岩泊渡二端午赛龙舟已经传承了120多年，是当地澧水河两岸的农民群众为纪念晚清民族英雄、爱国将领九门提督孙开华而举行的赛事。2015年，该镇成立了岩泊渡龙舟协会，今年的龙舟赛是该协会成立后连续举办的第五届农民龙舟竞赛活动。



“六城同创”



曝光台



永定街道回龙社区金海岸小区某废品收购站在周围空地囤积堆放大量回收废品，严重影响到小区居民出行和生活安全，存在重大消防安全隐患。
本报记者 唐晴 摄



6月14日，市城区南庄坪农业银行对面小花园变成了三轮车和拖拉机的专用停车场。
本报记者 李享 摄